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ATA DA"'DÉCIMA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA, DA NONA LEGISLATURA, DA 
TRIGÉSSIMA QUARTA SESSÃO LEGISLATIVA, DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
AMONTADA REALIZADA AOS SETE DIAS DO MÊS DE JUNHO DO ANO DE 
DOIS MIL E DEZENOVE. Às vinte horas do dia sete de junho de dois mil e 
dezenove na sede da Câmara Municipal de Amontada, realizou-se mais uma 
Sessão Ordinária. Após a assinatura do livro de presença, feita a chamada 
regimental verificou-se a presença dos seguintes Vereadores: Antônio Arnóbio 
de Vasconcelos, Ângelo Mareio Severiano, Afrânio Santos Rodrigues, 
Francisco Xisto Filho, Francisco Gonçalves Neto, José Nilson Soares, Jorge 
Cleuto de Oliveira Filho, José Eudásio Barbosa dos Santos, Marcos Caio 
Magalhães Rodrigues, Mard Júnior dos Anjos Almeida, Paulo Berg Melgaço, 
Raimundo Neno Silva Meneses e Robério Albano de Meneses. Havendo, pois, 
número legal o Presidente declarou aberta a Sessão e solicitou ao Secretário a 

leitura da Ata da Sessão anterior, que após lida e discutida foi colocada em 
votação sendo aprovada por unanimidade. Dando início ao Expediente o 
Presidente pediu ao Secretário a apresentação das seguintes - matérias: 
Mensagem de Lei nº. 007/2019, acompanhando o Projeto de Lei nº. 007/2019, 
de 03 de junho de 2019 - Oriundo do Poder Executivo Municipal, "Autoriza abrir 
crédito especial ao vigente orçamento geral do Município no valor de R$ 

40.000,00 (quarenta mil reais), destinado a atender despesas de parcelamentos 
de débitos junto ao Serviço Autônomo de Agua e Esgoto - SAAE de Amonteoe, 
Projeto de Lei nº. 007/2019 - Legislativo, de autoria dos Vereadores Jorge 
Cleuto de Oliveira Filho e Robério Albano de Meneses, que concedido título de 
Cidadão Amontadense ao Sr. Marcelo Rocha Ferreira; Projeto de Lei nº. 
008/2019 - Legislativo, de autoria do Vereador Raimundo Neno Silva Meneses, 
que concedido título de Cidadão Amontadense ao Sr. Antônio Sobrinho da Silva; 

Parecer nº. 008/2019, da Comissão de Justiça e Redação sobre o "Projeto de Lei 
nº. 006/2019 - Legislativo, onde fica denominada de Rua José Ribamar dos 

Santos Rodrigues na Sede do distrito de lcaraí sendo que a mesma fica 
localizada ao Poente, começando nas confluências das ruas José Severo do 

Couto Garcez e Eliezer Praciano Sampaio, ao Nascente: com o terreno sem 
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denominação, ao Sul: com a propriedade Pedro Carneiro dos Santos, e ao Norte: 

com o terreno sem denominação, no Município de Amontada; Requerimento nº. 
014/2019, de autoria do Vereador Robério Albano de Meneses: para que seja 

enviado Ofício a Secretária de Justiça do Estado do Ceará Dra. Socorro França, 

para que seja tomada alguma providência no sentido de zelar o prédio onde 

funcionou até pouco tempo o Presídio do Município de Amontada, hoje entregue a 

abandono, chegando até a ser uma incoerência, visto que até bem pouco tempo 

servia para abrigar pessoas que precisava de reabilitação, hoje serve de ponto de 

encontro para marginais, e que os moradores do Bairro São Sebastião reclamam 

pela falta de segurança na área; Ofício nº 026/2019, advindo do Sr. Prefeito 

Municipal Valdir Herbster Filho, em reposta ao ofício nº 112/2019, referente aos 

requerimentos nºs 006 e 007/2019, de autoria do Vereador Antônio Arnóbio de 

Vasconcelos, venho por meio deste informar que em relação a construção do 

Cemitério do distrito de Lagoa Grande, a Secretaria adotou as providências 

preliminares, para ainda no corrente ano o projeto seja concluído. Ademais com 

relação à estrada indicada, será de imediata sua recuperação; Ofício nº 
001/2019, advindo do Diretor Geral da Rádio São Bento FM 88,5 Antônio 

Rodrigues Barros Filho, ao Presidente da Câmara Senhor Francisco Xisto Filho, 

informando que no dia 31 de maio de 2019, devido a um problema técnico, entre 

o link que está na Câmara de Amontada e a Emissora Rádio FM Gurupá L TDA 

(Rádio São Bento FM 88,5), não tivemos como transmitir a Sessão. Pedimos a 

todos os Vereadores e aos seus ouvintes as sinceras desculpas pelo o transtorno. 

Iniciando o Pequeno Expediente fez uso da palavra o Vereador Robério Albano 
de Meneses: saudou os presentes, deixou suas condolências à família da 

Celinha pela perda da sua mãe a Sra. Raimunda, pediu que Deus confortasse a 

todos. Falou que durante a semana recebe muitas reclamações e uma delas é 

que os moradores do conjunto São Raimundo há muito tempo vem pedindo que 

fosse feita a raspagem do trecho que dá acesso ao bairro; disse que foi feito uma 

parte, porém não foi concluída e que os mesmos pedem a conclusão dos 

serviços. Relatou outro ponto da localidade de Marrecas, onde uma ambulância 

teria ido deixar um paciente e devido ao difícil acesso ao local para chegar até a 
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residência, o mesmo teria sido deixado no meio do caminho e isso não poderia 
acontecer. Independentemente de qual fosse o problema, deveriam trazer o 
paciente de volta e não o abandonar. Pediu mais atenção dos responsáveis. Logo 
em seguida ocupou a tribuna o Vereador Presidente Francisco Xisto Filho: 
cumprimentou a todos, defendeu um projeto de sua autoria, pediu o apoio dos 
colegas na aprovação. Falou com relação a sessão passada em que havia boatos 
que a mesma teria acontecido a portas fechadas. Disse que a sessão teve início 
às 20h00min com número de Vereadores suficiente para aprovar as matérias, que 
era uma sessão específica para aprovação de contas de governo. Falou que não 
foi transmitida na emissora de rádio por conta de um problema no link. Disse 
ainda seguir o regimento e cumprir a Lei. Logo na sequência usou da palavra o 
Vereador Marcos Caio Magalhães Rodrigues: saudou os presentes, fez 
requerimento Verbal, para que seja enviado ofício ao Diretor do SAAE Sr. 
Edmilson Domingos dos Santos, que seja tomada as providências necessárias, 
no que se refere aos problemas relacionados ao serviço de abastecimento do 
Bairro Buenos Aires, pois o 'mesmo encontra-se com problemas, em referência 
aos pontos mais altos. Mediante esta situação, solicitou as devidas providências e 
pediu o apoio dos colegas na aprovação. Falou sobre um projeto do esporte que o 
mesmo conseguiu com o Deputado Estadual Elmano de Freitas, que o mesmo irá 
beneficiar aproximadamente 100 jovens da nossa cidade e que a assinatura do 
projeto seria dia 08 de junho e que o mesmo participaria desse momento. 
Iniciando o Grande Expediente pronunciou-se o Vereador Raimundo Neno 
Silva Meneses: cumprimentou os demais, apresentou Projeto de Lei, defendeu e 
pediu o apoio dos colegas. Disse que .é filho de Amontada e que no ano de 1993 
o sofrimento com a falta de água era grande, passava oito dias sem água. Falou 
que o Ex-prefeito Edvaldo em seu primeiro mandato, nos primeiros dias de 
governo adquiriu a fazenda lracema resolvendo assim o problema de água na 
nossa cidade. Disse ainda que foi por esse motivo que votou a favor de suas 
contas serem aprovadas. Continuou dizendo que o Edvaldo merecia sim que os 
treze vereadores aprovassem suas contas, falou que é líder do governo e que o 
prefeito Valdir sabe do seu posicionamento. Em seguida fez seu pronunciamento 
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o Vereador José Eudásio Barbosa dos Santos: saudou os demais, falou sobre 
a sessão passada que não conhece Edvaldo com uma pessoa mal, disse que ele 
fez muito por nossa cidade assim como o Sr. Edilson Martins. Disse que votou a 
favor das contas do Edvaldo pelo reconhecimento e votou de consciência 
tranquila. Agradeceu a equipe da Infraestrutura que passou a semana toda na 
localidade de Embiriba fazendo a recuperação das estradas, também trocaram as 
lâmpadas da iluminação pública. Falou que a vida é bem corrida, que estão aqui 
para trabalhar pelo povo, disse que não nasceu em berço de ouro, porém cresceu 
trabalhando. Fez requerimento Verbal para que seja oficiada a Secretária de 
Educação Sra. Francisca Leurismar de Azevedo Caranha, que venha tomar as 
medidas necessárias, no sentido de ser aumentado o preço da quilometragem 
dos Transporte Escolar do Município de Amontada. Encerrando o Grande 
Expediente, pronunciou-se o Vereador Robério Albano de Meneses: saudou os 
demais presentes, apresentou Projeto de Lei e Requerimento, comentou sobre os 
mesmos e pediu o apoio dos colegas na aprovação. Comentou sobre a sessão 
passada que a mesma era específica para aprovação das Contas de Governo e 
que não podia entrar outro tipo de matéria. Disse haver muitos boatos em que a 
Câmara tinha sido contra o parecer do TCE, dando carta branca ao ex-Gestor. 
Concluiu dizendo que os Vereadores têm o poder de julgar e que o julgamento 
feito nessa casa é político. Dando início a Ordem do Dia, o Presidente colocou 
em discussão e em votação as seguintes matérias: Parecer nº. 008/2019, da 
Comissão de Justiça e Redação, sobre o Projeto de Lei nº 006/2019 - que após 
ser colocado em discussão e em votação recebeu Parecer Favorável. Projeto de 
Lei nº 006/2019 - Legislativo, que após ser colocado em discussão e em votação 
foi aprovado. Requerimento Verbal de autoria do Vereador José Eudásio 
Barbosa dos Santos, o qual foi aprovado pelo plenário. Requerimento Verbal de 
autoria do Vereador Marcos Caio Magalhães Rodrigues, o qual foi aprovado por 
todos. Requerimento nº 014/2019 de autoria do Vereador Robério Albano de 

Meneses, o qual foi aprovado por unanimidade. A seguir encaminhou para a 
Comissão de Justiça e Redação os Projeto de Lei nº. 007 e 008/2019 - 
Legislativo, e para Comissão de Finanças e Orçamentos o Projeto de Lei nº. 
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007/2019 - Oriundo do Legislativo para receberem os referidos Pareceres. Nada 

mais havendo a se tratar, o Presidente declarou encerrada a sessão às vinte e 
duas horas, mandando que se lavrasse a presente ata, que após lida e discutida 
se aprovada for, vai assinada por mim Secretário e pelo Presidente da Mesa 
Diretora. 

Franc~Filho 
Presidente 


